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Stemmingen Belastingplan 2025 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wets- 
voorstel Wijziging van enkele belastingwetten en enige 
andere wetten (Belastingplan 2025) (36602). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Het amendement-Teunissen (stuk nr. 57) is ingetrokken. 

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd. 

We gaan terug naar bladzijde 1 van de stemmingslijst. 
Bladert u allen mee. We gaan luisteren naar een viertal 
stemverklaringen en ik geef als eerste graag het woord aan 
de heer Baudet van de fractie van Forum voor Democratie. 

De heer Baudet (FVD): 
Dank u wel, voorzitter en ambtsgenoten. Wij hebben ken- 
nisgenomen van de verbetering van het Belastingplan waar 
de dramatische plannen voor verhoging van de btw op 
kunst, cultuur, boeken en noem het allemaal op, uit zijn 
gehaald. Dat maakt het Belastingplan beter, maar wat ons 
betreft nog niet goed genoeg om voor te stemmen. Er staan 
belastingen in op kolen. Tata Steel zal daar ongelofelijke 
problemen van ondervinden. Ook de glastuinbouw komt 
er nog niet goed genoeg vanaf. Dus wij stemmen nu tegen 
en wij hopen dat er toch nog dingen kunnen gaan schuiven, 
zodat we in de Eerste Kamer mogelijk wel voor kunnen 
stemmen. Maar op dit moment zullen wij geen voorstem 
geven aan het Belastingplan. 

De voorzitter: 
Heel goed. De heer Stoffer, SGP. 

De heer Stoffer (SGP): 
Voorzitter. De SGP strijdt al jaren voor de eenverdiener. 
Jarenlang werd de belastingkloof groter en voor de SGP 
was daarom de inzet bij dit Belastingplan: er moet iets 
gebeuren aan deze fiscale afstraffing. De SGP sloeg deze 
week samen met het CDA en de ChristenUnie de handen 
ineen. Allereerst moest wat ons betreft ons voorstel voor 
de eenverdieners aangenomen worden. Hierdoor gaan 
eenverdieners met een laag en middeninkomen er vele 
honderden euro's op vooruit. Daarnaast moest de afschaf- 
fing van giftenaftrek voor bedrijven van tafel. Het belangrijke 
werk van goede doelen, kerken en andere maatschappelijke 
organisaties moeten we niet fiscaal bestraffen, maar juist 
stimuleren. Ten slotte moeten we dat museumbezoek, het 
zwemuur, dat goede boek of een krantenabonnement niet 
duurder maken. Die btw-verhogingen moeten vervallen. 

Voorzitter. Ik ben heel blij dat we hier met de coalitie een 
akkoord over hebben bereikt. Nu er eindelijk een mooie en 
belangrijke stap voor eenverdieners gezet wordt, kunnen 
wij dus ook voor dit Belastingplan stemmen. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Dank u wel. De heer Grinwis, ChristenUnie. 

De heer Grinwis (ChristenUnie): 
Voorzitter. Opnieuw een stemverklaring over het Belasting- 
plan voor het jaar 2025. Een aantal aangekondigde maatre- 
gelen van het kabinet in dat Belastingplan zaten de Chris- 
tenUnie als een graat in de keel. Dan denk ik aan de wille- 
keurig aandoende verhoging van de btw, aan de samenle- 
vingsboete in de vorm van de versobering van de giftenaf- 
trek, ook voor bedrijven, en aan de onuitlegbaar zware 
belastingdruk voor eenverdieners. Voor de ChristenUnie, 
samen met de collega's van het CDA en de SGP, was het 
terugdraaien van deze slechte maatregelen een voorwaarde 
om dit belastingplan te kunnen steunen. Als zo meteen de 
amendementen op de stukken nrs. 90 en 99 worden aange- 
nomen, zullen we voor het Belastingplan stemmen en kiezen 
we daarmee voor de samenleving. 

De voorzitter: 
Mevrouw Maatoug, GroenLinks-Partij van de Arbeid. 

Mevrouw Maatoug (GroenLinks-PvdA): 
Voorzitter. De fractie van GroenLinks-PvdA stemt tegen het 
Belastingplan. Wij hebben onze afweging gemaakt op basis 
van het feit dat dit Belastingplan veel cadeaus bevat voor 
de allerrijksten en een groot deel van de rekening wordt 
neergelegd bij werkende mensen. De verschuivingen in de 
Kamer hebben dat erger gemaakt. 

Daarnaast hebben we, nadat we geleerd hebben van vorig 
jaar, voor deze behandeling een nieuwe vorm gevonden: 
een sideletter bij een wet terwijl de wetsbehandeling 
doorgaat. Wij vinden dat een heel lelijk gedrocht en hopen 
dat de collega's aan de overkant in de senaat zien wat het 
is en niet instemmen met deze wet. 

Tot slot, voorzitter, hebben wij grote zorgen, want de btw- 
verhogingen voor sport en cultuur zitten op dit moment 
nog steeds in de wet waar we vandaag voor moeten stem- 
men. Ook daar zijn wij tegen. Wij zijn dus tegen dit Belas- 
tingplan. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Mevrouw Teunissen, Partij voor de Dieren. 

Mevrouw Teunissen (PvdD): 
Voorzitter. Er is een mooie belofte gedaan over het 
schrappen van de btw-verhoging voor de cultuursector, 
sport en media. Dat is dankzij al die mensen die zich daar- 
voor hebben ingezet. Dank aan hen. Maar toch staat het 
nog steeds in het Belastingplan. 

Ook ontbreekt wat de Partij voor de Dieren betreft een echte 
fiscale vergroening die nodig is voor een duurzame, circu- 
laire en eerlijke economie. Sterker nog, dit plan doet het 
tegenovergestelde: het beloont de grote vervuilers, terwijl 
de vervuiler zou moeten betalen. Daarom stemt de Partij 
voor de Dieren tegen dit Belastingplan. 

De voorzitter: 
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Dank u wel. De heer Vijlbrief, D66. 

De heer Vijlbrief (D66): 
Voorzitter. Er zit iets in het Belastingplan wat wij niet willen. 
Daar hebben anderen het al over gehad. Ik heb de blaren 
op mijn tong gepraat om dat eruit te krijgen. De minister 
heeft zich er vandaag heel duidelijk toe verplicht dat deze 
btw-verhoging van tafel moet. Dat is een zeer verstandige 
draai en een handreiking naar de Kamer. De btw-verhoging 
op sport, boeken, kranten, muziek, kunst en media zou heel 
nadelige gevolgen hebben voor de portemonnee van 
gewone mensen, die dan geen krant, boek of zwemles meer 
kunnen betalen. Sportschoolondernemers zouden de boel 
kunnen sluiten. Voetbalfans zouden hun kaartje niet meer 
kunnen betalen. Constructieve oppositie voeren loont. Ik 
dank daarom in het bijzonder mijn collega's van het mid- 
denblok: het CDA, de ChristenUnie en de SGP. Omdat het 
kabinet zich verplicht stelt om een alternatief te vinden voor 
de btw-verhoging, gaat D66 voor het Belastingplan stem- 
men. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Dan zijn we helemaal bij. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Grinwis/Inge van Dijk (stuk nr. 139, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor dit nader 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 139 voorkomende nader 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 74). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Teunissen (stuk nr. 35, 
I) tot het invoegen van een onderdeel Ca. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 35 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 84, I) tot het invoegen van een onderdeel Ca. 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 84 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 73) tot het invoegen van een onderdeel Da. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Dijk (stuk nr. 47, I) tot 
het invoegen van een onderdeel Ha. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 47 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 83, I) tot het invoegen van een onderdeel Ha. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 83 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 75, I) tot het invoegen van een onderdeel Ha. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 75 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Grinwis c.s. 
(stuk nr. 89, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, 
DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 
en FVD voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 
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Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement de overige op stuk nr. 89 voorkomende 
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Van Eijk (stuk nr. 92, 
I) tot het invoegen van een onderdeel La. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 92 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Van Eijk/Vermeer (stuk 
nr. 93, I) tot het invoegen van een onderdeel La. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de SGP, het CDA, de 
VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de 
overige op stuk nr. 93 voorkomende amendementen als 
aangenomen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Grinwis (stuk nr. 90, I) 
tot het invoegen van een onderdeel Na. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, 
DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement de 
overige op stuk nr. 90 voorkomende amendementen als 
aangenomen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Stoffer c.s. (stuk nr. 
99, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de 
VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement 
het andere op stuk nr. 99 voorkomende amendement als 
aangenomen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 78, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en FVD voor dit 

amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 78 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Grinwis/Inge van Dijk 
(stuk nr. 49, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA en FVD voor dit amendement hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver- 
worpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 49 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Van Eijk (stuk nr. 63, 
I) tot het toevoegen van een onderdeel V. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement 
het andere op stuk nr. 63 voorkomende amendement als 
aangenomen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Dassen/Koekkoek (stuk 
nr. 94, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 94 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Dassen/Koekkoek (stuk 
nr. 96, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en Volt voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 96 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Maatoug c.s. (stuk nr. 138, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
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Unie, de SGP en het CDA voor dit nader gewijzigde amen- 
dement hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 138 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als verworpen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Dobbe/Dijk (stuk nr. 133, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor dit nader 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 133 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als verworpen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie en FVD 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Inge van 
Dijk c.s. (stuk nr. 68) tot het invoegen van een artikel XIVa. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit gewijzigde 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 76) tot het invoegen van een onderdeel Ea. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en de ChristenUnie voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 71). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Vermeer c.s. (stuk nr. 
130, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en 

de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aan- 
genomen. 

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amendement 
het andere op stuk nr. 130 voorkomende amendement als 
aangenomen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Dassen/Koekkoek (stuk 
nr. 95, I) tot het invoegen van een onderdeel Ga. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 95 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 69) tot het invoegen van een onderdeel Ga. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 79, I) tot het invoegen van onderdelen Ia en Ib. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 79 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het nader gewijzigde amendement- 
Dobbe/Dijk (stuk nr. 80, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de SGP 
voor dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit nader gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 80 voorkomende nader 
gewijzigde amendement als verworpen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 72). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 
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In stemming komt het amendement-Van Nispen c.s. (stuk 
nr. 16) tot het toevoegen van een onderdeel P. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Stoffer/Grinwis (stuk 
nr. 22, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie en de SGP 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 22 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Dassen c.s. (stuk nr. 
97) tot het invoegen van een artikel XIXA. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Teunissen (stuk nr. 58) 
tot het invoegen van een artikel XXB. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK en FVD voor dit amendement hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 

Op het vorige amendement was GroenLinks-PvdA niet voor? 
Nee. Bij het amendement op stuk nr. 58 stemde de fractie 
van GroenLinks-Partij van de Arbeid niet voor. 

In stemming komt het amendement-Teunissen (stuk nr. 56) 
tot het invoegen van een artikel XXB. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van Kent 
(stuk nr. 81) tot het invoegen van een artikel XXB. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor dit gewij- 
zigde amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jetten (stuk 
nr. 13). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, JA21 en FVD 
voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor- 
pen. 

In stemming komt het amendement-Grinwis/Stoffer (stuk 
nr. 137). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, de SGP 
en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Jetten c.s. (stuk nr. 
131). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, het CDA, JA21 en FVD 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Grinwis/Vijlbrief (stuk 
nr. 61, I) tot het invoegen van artikelen XXVa en XXVb. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 61 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Dobbe/Dijk (stuk nr. 
25) tot het invoegen van onderdelen 0A t/m 3A. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Teunissen (stuk nr. 30) 
tot het invoegen van onderdelen 0A t/m 3A. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 85) tot het invoegen van onderdelen 0A t/m 3A. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 70, I) tot het invoegen van onderdelen 0A en 1A. 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit amende- 
ment hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 70 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Vijlbrief/Rooderkerk 
(stuk nr. 91, I). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor dit amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de 
overige op stuk nr. 91 voorkomende amendementen als 
verworpen kunnen worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Teunissen (stuk nr. 50, 
I) tot het toevoegen van een onderdeel C. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie voor dit 
amendement hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 50 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het gewijzigde amendement-Teunissen 
(stuk nr. 51, I) tot het toevoegen van een onderdeel C. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie voor dit 
gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde 
amendement het andere op stuk nr. 51 voorkomende 
gewijzigde amendement als verworpen kan worden 
beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Teunissen (stuk nr. 32, 
I) tot het toevoegen van een onderdeel C. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is ver- 
worpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 32 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Erkens/Vijlbrief (stuk 
nr. 60). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, 
D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB 
en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het amendement-Sneller (stuk nr. 37, I) 
tot het invoegen van een artikel XLIIB. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor dit amendement hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is verworpen. 

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement 
het andere op stuk nr. 37 voorkomende amendement als 
verworpen kan worden beschouwd. 

In stemming komt het amendement-Vijlbrief c.s. (stuk nr. 
132) tot het invoegen van een artikel XLIVa. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de SGP, het CDA en JA21 
voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Maatoug/Stultiens 
(stuk nr. 77). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor dit amendement 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het amendement-Vermeer (stuk nr. 66) 
tot het invoegen van een onderdeel Aa. 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, 
de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de 
PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

De heer Grinwis meldt zich. 

De heer Grinwis (ChristenUnie): 
Ja, bij het amendement op stuk nr. 77 werden we niet 
genoemd, maar daar waren we voor. Dat wil ik toch even 
gezegd hebben. Al is het maar voor de statistieken. 

De voorzitter: 
Voor de eeuwigheid zelfs! Het is bij dezen genoteerd. Een 
mededeling van de heer Van Baarle. 

De heer Van Baarle (DENK): 
Wij wensen te worden geacht voor het amendement- 
Maatoug/Stultiens op stuk nr. 76 te hebben gestemd. 

De voorzitter: 

24-12-6 

14 november 2024 

TK 24 Stemmingen Belastingplan 2025 Tweede Kamer 



Heb ik u over het hoofd gezien? 

De heer Van Baarle (DENK): 
Ik ben ook een klein mannetje. 

De voorzitter: 
Niks persoonlijks evenwel. 

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen 
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-Van 
Eijk/Vermeer (stuk nrs. 93, I t/m V), de amendementen- 
Grinwis (stuk nrs. 90, I t/m VI), de amendementen-Stoffer 
c.s. (stuk nrs. 99, I en II), de amendementen-Van Eijk (stuk 
nrs. 63, I en II), het gewijzigde amendement-Inge van Dijk 
c.s. (stuk nr. 68), de amendementen-Vermeer c.s. (stuk nrs. 
130, I en II), het amendement-Erkens/Vijlbrief (stuk nr. 60) 
en het amendement-Vermeer (stuk nr. 66). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 
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